



2025年5月23日

各位

会社名 テクノホライズン株式会社
代表者名 代表取締役社長 野村 拓伸
(STANDARD・コード 6629)
問合せ先 取締役 加藤 靖博
(電話番号 052-823-8551)

(訂正) 「特別損失の計上及び業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」 の一部訂正について

2025年5月9日に公表しました「特別損失の計上及び業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」について、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「特別損失の計上及び業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」の公表後、一部の記載に修正すべき事項が判明したため、訂正を行うものです。訂正理由の詳細については、本日開示の「(訂正・数値データ訂正) 「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」をご参照ください。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して表示しております。

3. 訂正内容

2025年3月期 通期連結業績予想値と実績値の差異 (2024年4月1日～2025年3月31日)

(訂正前)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 50,000	百万円 1,050	百万円 900	百万円 600	円銭 44.52
実績値(B)	50,624	<u>518</u>	<u>494</u>	<u>△435</u>	<u>△32.30</u>
増減額(B-A)	624	<u>△532</u>	<u>△406</u>	<u>△1,035</u>	
増減率(%)	1.2	<u>△50.7</u>	<u>△45.0</u>	—	
(ご参考) 前期実績 (2024年3月期)	48,623	1,036	1,709	1,001	74.30

(訂正後)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 50,000	百万円 1,050	百万円 900	百万円 600	円銭 44.52
実績値(B)	50,624	<u>373</u>	<u>350</u>	<u>△616</u>	<u>△45.72</u>
増減額(B-A)	624	<u>△677</u>	<u>△550</u>	<u>△1,216</u>	
増減率(%)	1.2	<u>△64.4</u>	<u>△61.1</u>	—	
(ご参考) 前期実績 (2024年3月期)	48,623	1,036	1,709	1,001	74.30